



Краевая  
массовая  
газета  
Издается  
с 12 августа  
1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Объективно и оперативно обо всем



Вторник,  
28 апреля,  
2015 год

№ 74

(28969)



4 680009 580978

НОВОСТИ

## Отныне вместе

В минувшее воскресенье в Камне-на-Оби и Каменском районе прошел референдум по вопросу объединения города и района в одно муниципальное образование Каменский район с административным центром в городе Камень-на-Оби.

Проведение референдума зависело от двух главных показателей – явки избирателей и результатов народного волеизъявления. По предварительным итогам, в голосовании приняли участие 64,15% сельян и 53,03% горожан. В Камне в этом процессе имели право участвовать 32 167 избирателей, в Каменском районе – 10 146 человек. Поскольку на участки пришло более половины общего количества избирателей, референдум признан состоявшимся.

По предварительным данным, за объединение Камня и Каменского района проголосовали 88,8% сельян и 75,32% горожан. Таким образом, на карте Алтайского края скоро станет одним муниципальным образованием меньше. Зато новый Каменский район с административным центром в городе Камень-на-Оби существенно расширит границы и вырастет по количеству населения. Теперь в объединенном муниципальном районе будет числиться более 53 тысяч человек.

Наталья ИСАЕВА

## Юбилейная – шестидесятая

1 мая в Барнауле пройдет шестидесятая по счету легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Алтайская правда». На протяжении всей истории в этих соревнованиях, которые традиционно открывают легкоатлетический сезон на Алтае, участвуют бегуны из Барнаула, а также других городов и районов края – учащиеся образовательных школ, средних специальных учебных заведений, воспитанники детских домов и школ-интернатов, студенты вузов, коллективы физической культуры.

Парад-открытие состоится 1 мая в 11.00. Старт первой эстафеты среди школьных команд – в 11.30. Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд пройдет 29 апреля в 16.00 в актовом зале АЛТГПУ по адресу: ул. Молодежная, 55.

Евгений ЛИМАНСКИЙ

## Спортивная «Алтайка»

Журналисты «Алтайской правды» – в числе победителей краевого конкурса на лучший материал о развитии физической культуры и спорта в Алтайском крае в 2014 году.

Этот конкурс проводит крайспортуправление совместно с краевым управлением по печати и информации. В этом году в нем приняли участие представители 32 газет, четырех телекомпаний и четырех электронных изданий. Победителей и призеров определили в шести номинациях. От лица губернатора участников приветствовал заместитель главы Алтайского края Даниил Бессарабов. Он и вручил журналистам дипломы и призы.

Дипломы первой степени сразу у двух журналистов «Алтайской правды». Наш постоянный автор, ведущий спортивной рубрики «Стадион» Евгений Лиманский стал лучшим журналистом печатных и сетевых СМИ по итогам 2014 года. Редактор отдела информации «АП» Наталья Теплякова отмечена в специальной номинации конкурса памяти спортивного журналиста Александра Жарова «За лучшее раскрытие образа спортсмена (тренера, спортивного организатора)».

Мы поздравляем и наших коллег, получивших награды: легендарного алтайского журналиста и писателя Валерия Лямкина («Алтайский спорт»), Ярослава Махначева («Вечерний Барнаул»), тележурналистов Юрия Борлиса («Наши новости») и Дмитрия Гладких («Катунь 24»), фотокорреспондента Олега Укладова («Комсомольская правда на Алтае»), журналиста Анну Семину («Аргументы и факты на Алтае»).

Наталья СОХАРЕВА

## Для железной дороги

ОАО «Алтай-Пригород» получит субсидии на возмещение потерь в доходах за 2014 год. Соответствующее распоряжение подписал губернатор Александр Карлин.

Субсидирование единственного перевозчика на пригородном железнодорожном сообщении администрация Алтайского края осуществляет с 2003 года. В 2014 году сумма поддержки была определена в размере 250 млн. рублей, ее остаток, 77 млн. рублей, будет направлен перевозчику согласно принятому распоряжению в текущем году. В результате потери ОАО «Алтай-Пригород» за 2014 год будут компенсированы в полном объеме. Сумма краевой поддержки уже определена и составит более 250 млн. рублей.

Пресс-служба Главного управления строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Алтайского края.

Эти и другие новости читайте на сайте: [www.ap22.ru](http://www.ap22.ru)

## ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер юго-западный, 7-12 м/сек, с усилением до 15-20 м/сек., местами туман, мокрый снег.

+7° +12° | +8° +10°

в последующие двое суток в крае

29 апреля ночь Ветер западный, 4-9 м/сек., с усилением до 14 м/сек., дождь, мокрый снег.

+8° +13°

30 апреля ночь Ветер западный, 5-10 м/сек., с усилением до 13-18 м/сек., местами туман.

+12° +17°

# Им по плечу любые открытия

В администрации края состоялась торжественная церемония вручения государственных и краевых наград. На этот раз их были удостоены 29 жителей края. Среди награжденных представители самых разных отраслей народного хозяйства: здравоохранения, образования, культуры, сельского и жилищно-коммунального хозяйства.

– Каждый из вас своим трудом внес значительный вклад в социально-экономическое развитие края, – вручая награды, отметил губернатор Александр Карлин. – Алтайский край – это край сильных и талантливых людей, которым по плечу любые открытия и свершения. Благополучие нашей страны, нашего края зависит от каждого из нас.

По словам губернатора, в крае всегда с особым уважением относились к специалистам, которые работают в отрасли здравоохранения и образования. Так, Благодарности президента РФ удостоена Лариса Шевцова, учитель истории Тальменской средней школы № 1. Лариса Валерьевна – опытный педагог. Дети с удовольствием посещают ее занятия. Ежегодно учащиеся под ее руководством участвуют в различных олимпиадах, конкурсах и конференциях, занимая призовые места. Лариса Шевцова активно занимается общественной деятельностью. За свою многолетнюю трудовую деятельность она была удостоена различных наград.

Почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» присвоено Людмиле Ананьиной, главному врачу родильного дома № 2 Барнаула, Николаю Лукьяненко, заведующему отделением лучевой диагностики Диагностического центра Алтайского края, Валентине Прыгунковой, онкологу-радиологу высшей категории. Медалью Алтайского края «За заслуги в труде» отмечен многолетний труд Дмитрия Морозова – врача-хирурга краевой клинической больницы. Благодарности президента РФ поощрена извест-



Благодарности Президента РФ удостоена искусствовед Тамара Степанская.



Полковник полиции Илья Землюков с супругой Галиной и дочкой Мией. Губернатор вручил ему медаль «За честь и мужество».



Медаль «За заслуги в труде» – у врача-хирурга отделения гнойной хирургии краевой клинической больницы Дмитрия Морозова.

ный в крае искусствовед Тамара Степанская и другие.

– Перед нами люди трудолюбивые, добросовестные, беззаветно преданные своему любимому делу, – сказал губернатор. – Это главное достоинство нашего края. Во все времена ими гордились, а их созидательному труду воздавались честь и уважение.

Глава региона также подчеркнул, что ни одна церемония не обходится без вручения наград труженикам сельского хозяйства – ведущей отрасли края. «С чувством огромного уважения я вручаю сегодня награжденные знаки «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации» Александру Убраеву, ветеринарному врачу колхоза «Раковский», а также Александру Буракову, директору акционерного общества «Победа» Шелаболихинского района, в котором успешно внедряются новые технологии выращивания зерновых и кормовых культур, ведется селекционно-племенная работа в животноводстве.

Среди награжденных – Александр Чеботаев, начальник Главного управления сельского хозяйства. Именно под его руководством сегодня отрасль динамично развивается», – отметил губернатор.

Александр Карлин поблагодарил награжденных за профессионализм, каждодневный труд, высочайшую внутреннюю культуру и пожелал новых побед и творческих удач. В свою очередь, выступая от имени всех награжденных, Лариса Шевцова поблагодарила губернатора за поддержку системы образования. Она отметила, что реализация ни одной губернаторской программы не проходит без строительства или реконструкции учреждений образования. «Наш подвижнический труд был бы бесполезен без достойных условий труда, и мы, вдохновенные признанием наших профессиональных заслуг, будем работать еще лучше», – сказала Лариса Шевцова.

Вадим КУЛЕШОВ, Евгений НАЛИМОВ (фото)

## ГАЗИФИКАЦИЯ

# «Поживём в комфорте»

23 апреля для жителей более 350 домов села Зудилово Первомайского района бытовые условия вплотную приблизились к городским. В их дома пришел природный газ.

– Этого события мы ждали с 1995 года, когда только начали газифицировать край, – призналась журналистам Анна Белозерова, хозяйка дома, в котором только что появился новый вид топлива.

Всю жизнь Белозеровы обогревались с помощью угля и дров. Дело это хоть и привычное, но на старости лет трудное и недешевое. Вот городские жалуются, что за тепло приходится дорого платить. А вы посчитайте, во сколько деревенским это удовольствие обходится: машина дров плюс машина угля – 15-17 тыс. рублей ежегодно. А ведь это добро надо в сарай перетащить, потом каждый день в дом ведрами, а из дома – золу.

Теперь Белозеровы будут жить в тепле и горячей водой. Разводку в доме специалисты провели за один день и подключили оборудование за два часа. Подрядчики сами предложили котел двухконтурный купить, чтобы и ото-

пление и горячая вода были, и газилитупенсионерам заменили на новую.

– Конечно, мы очень довольны, что теперь проблемы с теплом отпали, – говорит Анна Петровна. – Спасибо начальству нашему за заботу. Хоть старые мы, но немного поживем в комфорте.

За оборудование, внутреннюю разводку, монтаж и подключение ветераны заплатили около 60 тыс. руб. С оплатой проблем не было.

– Пенсии у нас с мужем хорошие. Он – бывший офицер, я работала начальником ПМК, – рассказывает хозяйка дома. А вот соседи пока не могут себе позволить подключиться. Одна вся кредитами обросла, у другой окно на кухне не соответствует стандартам.

Когда журналисты вместе с районным начальством прощались на улице с четой Белозеровых, подошла жительница этой же улицы Галина Казанцева.

Разговорились. Галина Дмитриевна рассказала, что рада за тех, у кого сегодня появился газ, а вот ей с пенсией в 6,5 тыс. рублей такое удовольствие, видимо, не светит. Но Наталья Лукьянчикова, замглавы Первомайского района по газификации, тут



Начальник службы эксплуатации Алексей Вяткин на ГРП ведет наладку режима газоснабжения.



Анна Петровна и Виктор Васильевич Белозеровы довольны работой газоснабжения.

же пообещала договориться с подрядчиками о рассрочке платежей. Так что и у Казанцевой может закончиться борьба с углем и золой.

Вообще-то, газификация села началась в 2008 году. В первую очередь было подключено 410 домов.

Нынешнее событие знаменует завершение второго этапа, который стартовал в прошлом году. Работы вел «Барнаулаэспецстрой». Дело шло бойко и к началу зимы

могло бы завершиться, но, как назло, поменялось законодательство, пришлось переделывать массу документов на пуск газа, что отодвинуло ввод объекта в эксплуатацию на апрель 2015 года.

На проектирование газопровода из краевого бюджета было потрачено около 2,7 млн. рублей. Строительство его шло в рамках федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий». Общая стоимость объ-

екта – 20,5 млн. рублей, из них 8,2 млн. пришлось на федеральный бюджет, 10,5 млн. – на краевую, остальное – на местный.

Газораспределительная сеть протянулась на 16 км, что позволит подключить к голубому топливу 361 дом, 210 домовладений – «на низком старте». Остальные в разной степени готовности: кто не купил котел, у кого-то не хватает средств на внутреннюю разводку. Но, учитывая опыт

этого села по вводу первой очереди, районные власти рассчитывают к отопительному сезону задействовать новый газопровод полностью. В зависимости от протяженности внутримдомовой разводки и качества котла затраты домовладельцев на газификацию составляют от 50 до 80 тысяч. Остальные затраты, как уже говорилось, за счет бюджета.

(Окончание на 2 стр.)

Фото С. БАШЛЫЧЕВА.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

# Доступное образование

**Алтайский край получил около 190 млн. рублей на реализацию программы «Доступная среда» в школах. В ближайшее время несколько десятков образовательных учреждений станут более комфортными для ребят с ограниченными физическими возможностями. Об этом заявил губернатор Александр Карлин на медиалоге.**



несколько дней направим определенную сумму на ремонт школы в Заринском районе. Мы договорились по той же схеме, там задействован бизнес. Подрядная организация выполнила работы авансом: ей сделали небольшую выплату из местного бюджета. Мы стараемся вести себя ответственно по тем сюжетам, где ситуация требовала оперативного вмешательства.

Будем строить и новые школы. Возводятся образовательные учреждения в Барнауле, Новичихинском и Бурлинском районах. Идет реконструкция в Родинском районе. Помещения школ, их оборудование меняются в лучшую сторону. Есть еще потенциал и для муниципалитетов. На днях передан поручение главе администрации Барнаула принять решение по одной из городских школ, которая находится в не очень хорошем состоянии. Думаю, Барнаул каждый год должен приводить в порядок около пяти школ.

На прошлой неделе произошли кадровые изменения в Министерстве сельского хозяйства. На пост министра назначен теперь уже бывший губернатор Краснодарского края Александр Ткачев. Это может измениться для нашего региона в связи с этим? – задает вопрос губернатору.

– Государственная политика в области сельского хозяйства определяется президентом страны, – подчеркивает Александр Карлин. – Она закреплена в целом ряде документов, в том числе есть

государственная программа, федеральный закон, который определяет роль государства в развитии аграрного сектора экономики и социального развития села.

Это базовые документы. Их обязан реализовывать любой министр, вне зависимости от того, какое у него профессиональное прошлое, где начинал работать. С Александром Ткачевым мы лично знакомы. Он имеет образование, близкое к сельскому хозяйству, очень хорошо знает отрасль. Считаю, все должно сложиться благоприятно и для аграрной отрасли страны, и для Алтайского края. Тем более что бывший министр сельского хозяйства – Николай Федоров из аграрной области не уходит. Он будет работать советником президента страны с кругом обязанностей, касающихся аграрного комплекса. Думаю, это очень правильное управленческое решение, которое позволит сохранить преемственность в лучших аспектах работы Министерства сельского хозяйства и вместе с тем обогатить работу по реализации аграрной политики в современных условиях.

На медиалоге также коснулись темы празднования 70-летия Победы. По словам главы региона, уровень подготовки к празднику достаточно высок.

– У нас душевный подход к этой дате, – сказал он. – С удовлетворением отмечаю, что отношение к празднику год от года становится более правильным. Трудно назвать еще одну такую тему, около которой была бы такая высокая степень общественного объединения. Объединяющим началом является главное, что характеризует здоровое общество – чувство единения и патриотизма.

Кристина ЛИБЕР

ГАЗИФИКАЦИЯ

# «Поживём в комфорте»



Галина Казанцева рассказывает Наталье Лукьянчиковой о своей проблеме.

(Начало на 1 стр.)

– Причем наши подрядчики идут на рассрочку платежей от полутогда до года, – уточняет Наталья Лукьянчикова. – Отдельные категории малоимущих граждан согласно краевому закону имеют право на льготы до 20 тыс. рублей. После оплаты работ они обращаются с документами в районный собор, где и получают субсидию.

Таким образом, газифицировано около половины Зудилово.

Началось и в этом году должно завершиться проектирование третьей очереди газификации села, той, что по другую сторону от федеральной трассы.

– Мы уже провели все согласования по прокладке газопровода через автограду



Израсходован первый кубометр газа.

и железную дорогу, – говорит Наталья Лукьянчикова. – С инициативой данного проекта вышли сами жители. Поэтому согласно 41 статье Бюджетного кодекса администрации района приняла решение помочь им.

Проектирование обойдется каждому домовладению в 5 тысяч. Строительство рай-

онные власти рассчитывают профинансировать в рамках все той же федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий», по которой 80-85% затрат ляжет на федеральный и краевой бюджеты. Остальные деньги будут искать в местной казне и у жителей.

– Мы надеемся, что в следующем году начнем строительство, а через два года его завершим. В результате будет построено около 30 километров внутриквартальных сетей, у еще 700 домовладений появится возможность подключиться к природному газу, – прогнозирует Игорь Хромченко, замначальника управления по ЖКХ Главы администрации Алтайского края.

Евгений ШУМИЛОВ,  
Сергей БАШЛЬЧЕВ  
(фото)

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

**Алексей Рубцов, глава Первомайского района:**

– Жителям Первомайского района обижаться на краевую власть в вопросах газификации нельзя. Надо отдать должное губернатору и сказать большое спасибо за внимание к району.

В основном строительство идет в крупных селах, поскольку в малые вести газ

нерентабельно. Я сам живу в Жилино без газа, топло печь.

Работа по газификации идет постоянно. Можно задать целью и за год протянуть трубы по всему селу. Но населенные пункты быстро растут: в пригороде Барнаула земля пользуется спросом. Так что через некоторое время монтажникам придется возвращаться, чтобы продолжать строительство.

СТИХИЯ

# Знали: их в беде не бросят

**В минувшие выходные в Заринске был введен режим чрезвычайной ситуации. На город обрушилось наводнение, какого не было более 60 лет.**

КРУГОМ ВОДА

Домашний телефон председателя одного из уличных комитетов микрорайона Слободка Татьяна Голубцовой в выходные дни не умолкал. Многие уже смирились с тем, что начало огородного сезона откладывается на неопределенный срок, что придется латать надворные постройки... Но что делать, когда вода войдет в дом? Никто не был готов к такому повороту событий.

– Вода в банях, погребах, домах... Плавают заборы, – в разговоре Татьяна Ивановна не может сдержать слез. – Да, накануне сотрудники полиции обошли всех, предупредили, что, возможно, потребуются эвакуация, призвали собрать документы, деньги, вещи первой необходимости... Но как оставить дом? Я не представляю...

Слободка расположена в низине. Во время весеннего половодья здесь слились водоемы – и речка Казанка, и близлежащие озера, и сам Чумыш, вышедший из берегов. Кругом вода... Маленькие островки усадеб, утонувшие по самые окна, будто сиротки, стоят теперь одинокими. Людей в них нет.

Классионерам Скачковым вода пожаловала в дом к одним из первых – в субботу утром. Бабушка сокрушалась: – Вся ночь не спали – плакали. Мы здесь совершенно

одни, дочь в Москве. Не знаю, как быть с холодильником и стиральной машинкой. Диван недавно только купили... Да что мебель! Просто очень страшно...

В субботу вечером Скачковы были эвакуированы в пункт временного размещения, что находится в общежитии МАУ «Спорт». Ценные вещи им помогли поднять на диван и стулья соседи.

БЕЗ ПАНИКИ

Дом заместителя редактора заринской районной газеты «Знамя Ильича» Веры Кузьминой расположен на улице Береговой – это совсем рядом с Чумышом. В пятницу, 24 апреля, Береговая одной из первых оказалась в водной ловушке. Именно с этого момента, по словам Веры Михайловны, вода начала прибывать буквально на глазах.

Тогда люди еще могли шутить: мол, будем пережидать наводнение дома, а хлеб нам, поди, с вертолетом сбросят... Многие даже не представляли всего масштаба развернувшейся в городе паводковой беды.

Но в воскресенье утром, когда уровень Чумыша поднялся практически на метр, стало ясно, что надеяться на чудо бессмысленно. Кузьмины вызвали спасателей и уехали в высотную часть города к сыну.

– Паники не было, – признается Вера Михайловна. – У нас вообще люди, на удивление, крепко держатся. Растеряны, встревожены, да. Но не паникуют... Во многом благодаря грамотным действиям спасателей, которые каждое утро и вечер обходили каждый дом. Мы знали, что нас в беде не бросят.



Паводок в Заринске.

ВСЕМ МИРОМ

Волна паводка ударила по Слободке и поселку Новому в пятницу, 24 апреля, когда Чумыш превысил критическую отметку 7 метров. В тот же день смыло отстроенную накануне дамбу, тем самым накрыв волной единственную переправу. В воскресенье большая вода дошла до микрорайона Лесокомбинат и Балиндер. Затопило старое кладбище.

Острую ситуацию предвидели. Еще в феврале началась работа по расчистке дорог и дворов, вывозили с территории снег. Открытие водопроводных труб, ревизия искусственных дамб – все это было сделано в срок.

По информации отдела по делам ГО ЧС Заринска, все службы города к паводку были готовы. Сформированы необходимые запасы продовольствия и медикаментов,

пункты временного размещения людей...

Сегодня в борьбе со стихией в Заринске задействованы все сотрудники МЧС, полиции, администрации города, ООО «ЖКУ», ООО «Дормаш», ООО «Заринская сетевая компания». Помогают волонтеры.

Ведутся работы по укреплению дамб, организовано круглосуточное дежурство на особо опасных участках. Продолжается эвакуация населения. Осуществляется постоянный контроль качества питьевой воды. Но горожане предупреждены, что воду необходимо использовать либо бутилированную, либо кипяченую.

Сами люди задействуют личный грузовой транспорт, делают сольеркой... Уже четверо суток жители улицы Энгельса подручными средствами укрепляют дамбу на своем

берегу – лопатами, мешками с песком...

Редактор городской газеты «Наш город» Наталья Майбурова рассказывает: – К сожалению, техники в городе не хватает. Взрослым помогают даже дети. 11-летний мальчик Алеша Кононенко трое суток не выпускает лопату из рук... Вчера дамба дала течь. На помощь подошел трактор, укрепили кое-как. Но на другом участке вновь потек ручеек...

ПИК НЕ ПРЕОДОЛЕН

Заринчане еще помнят стихию 2010 года, когда из-за большого количества осадков в зоне подтопления оказалось более 100 домов, а вода в огородах и погребах стояла до самого лета практически в каждом дворе береговой части города.

Но в 2010 году уровень воды

поднимался до отметки 7 м 25 см. В этом году в верховьях Чумыша и тайге запасы снега значительно больше...

В понедельник утром уровень воды в реке Чумыш составил 8 м 4 см. Это всего на 1 метр ниже «рекорда», установленного в 60-е годы, когда дома затопляло по самые крыши. Вода продолжает прибывать.

Всего подтоплено более 300 приусадебных участков, порядка 200 жилых домов. Эвакуировано более 170 человек. Для пострадавших от паводка организовано горячее питание в столовой.

Люди предпочитают уезжать к родственникам. В понедельник 23 человека находились в пункте временного размещения, среди них есть дети. Сотрудники МЧС также вывозят из зоны подтопления животных, для которых организован приют на конно-спортивной базе.

Мы не смогли дозвониться до мэра города Ивана Терешкина. В эти дни его сложно застать в рабочем кабинете – он постоянно контролирует ситуацию на объектах.

– Ситуация очень сложная. Все силы брошены на борьбу с паводком. Объявлена дополнительная мобилизация. Мы все смотрим на небо и молимся, чтобы это поскорее закончилось, чтобы обошлось без трагедий, – ответила нам по телефону секретарь администрации Светлана Полякова. Пик паводка пока не преодолен. Ситуация осложняется тем, что в воскресенье и понедельник на территории Заринска прошли проливные дожди...

Ольга РОДИОНОВА,  
Анатолий ЯДАНОВ  
(фото)

НОВОСТИ

Пост Памяти

Алтайский госуниверситет присоединился к Международной акции «15 дней до Великой Победы».

Как сообщили в пресс-службе АлтГУ, 24 апреля акция одновременно стартовала в Азербайджане, Киргизии, Молдове и 17 регионах России. В Барнауле в этот день у памятников, мемориальных комплексов и досок, посвященных событиям и героям времен Великой Отечественной войны, выставили Пости Памяти.

– Наш вуз единственный в крае участвует в «Вахте Памяти» и координирует работу в регионе. Проводим ее в третий раз. Более ста студентов прошли специальную подготовку перед стартом нынешнего мероприятия, – рассказала координатор волонтерского центра АлтГУ Дарья Бирюкова.

Кстати, в этом году к акции присоединились школьники из Камня-на-Оби. В целом по России было выставлено более 360 постов.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА

## Молодёжь, мы вас ждём

На участие в Международном молодежном управленческом форуме «Алтай. Точки Роста-2015» активно поступают заявки из регионов России и зарубежных стран.

Сейчас на сайте форума зарегистрировались представители 13 регионов России, в том числе из Красноярского края, Кемеровской области, Республики Башкортостан и Санкт-Петербурга. Уже появились и участники-иностранцы – анкеты заполнили граждане Казахстана и Болгарии.

Среди наиболее популярных площадок форума: «Хочу быть предпринимателем», «Растущий бизнес», «РКДвижение», «Управление организацией» и «Добровольчество».

Регистрация участников форума «Алтай. Точки Роста-2015» продлится до 5 мая, напоминают в Главном управлении образования и молодежной политики.

Отметим, что форум пройдет с 7 по 13 июня в Белокурихе. Он соберет более полутора тысяч человек. В деловой части программы форума 26 образовательных площадок по четырем направлениям.

## Удачной фотоохоты!

Фотоконкурс «Охота и рыболовство Алтай» объявлен Главным управлением природных ресурсов и экологии. Его разделы – дикие животные в естественной среде обитания, охрана и воспроизводство диких животных, охота и рыболовство.

Кадры могут быть цветными и черно-белыми. Их принимают до 15 мая в управлении на ул. Чкалова, 230 и по электронной почте: ohotniki22@mail.ru.

Лучшие кадры войдут в экспозицию межрегиональной выставки «Охота и рыболовство Алтай», которая пройдет с 15 по 31 мая в барнаульском музее «Город» (пр. Ленина, 6). Там же пройдут конкурсы охотничьих трофеев, чучел, поделок из природных материалов и картин на тему охраны и воспроизводства животного мира. Справки по тел. (3852) 29-68-23.

Олег АНТОНОВ

## Трактор сам не поедет

В Рубцовском агропромышленном техникуме при содействии центра занятости селян обучают профессии тракториста.

Сейчас в рядах учеников 18 сельских безработных. Все они в течение трех месяцев изучают теорию, затем пройдут производственную практику на сельхозпредприятиях во время посевной кампании.

Дефицит механизаторов на селе особенно ощущается в период весенне-полевых работ, а они не за горами. Многие хозяйства не имеют финансовой возможности самостоятельно подготовить кадры, а благодаря службе занятости коллективы пополняются обученными специалистами.

О своей потребности в квалифицированных работниках заявили СПК «Заря» и имени Кирова, хозяйство «Вишневское» и фермеры, гарантирующие трудоустройство на своем предприятии после завершения обучения.

Всего в текущем году при содействии центра занятости профессии, востребованные на рынке труда, получат 75 жителей Рубцовского района.

Людмила МАКОВЕЦКАЯ

## Проследите за работодателем

Сколько налога перечисляет за вас работодатель, можно посмотреть в Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц.

Сведения о своих доходах и суммах перечисленного в бюджет налога можно найти на портале Федеральной налоговой службы [nalog.ru/rn22](http://nalog.ru/rn22) в разделе «Налог на доходы ФЛ» – «Сведения о справках по форме 2-НДФЛ». Правда, предварительно в налоговой инспекции необходимо получить личный пароль.

Сейчас на портале возможно посмотреть отчетность за 2011–2013 годы. Информация о доходах и удержанных суммах налога за 2014 год будет доступна пользователям с 1 июня.

«Сотрудникам необходимо контролировать, насколько добросовестно работодатель выполняет обязанности налогового агента, то есть своевременно и в полном объеме удерживает и перечисляет в казну налог с их заработной платы. Серые зарплатки, с которых не выплачиваются налоги и взносы, ограничивают работника в социальных гарантиях, например, при получении налоговых вычетов, при оформлении кредитов, отрицательно сказываются на размере социальных пособий и будущей пенсии», – пояснила Ирина Смирнова, начальник отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц УФНС России по Алтайскому краю.

Налоговые органы края напоминают, что если в прошлом году налогоплательщик получал доходы, с которых налоговым агентом не был удержан налог, то до 30 апреля необходимо подать в инспекцию декларацию по форме 3-НДФЛ, в которой указать сумму налога к уплате. Заплатить налог необходимо до 15 июля текущего года.

Соб. инф.

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
**АЛЕЙСКЗЕРНОПРОДУКТ**  
ИМЕНИ С. Н. СТАРОВОЙТОВА

**ЗАКУПАЕТ:**  
**ПШЕНИЦУ, РОЖЬ,  
ОВЕС, ЯЧМЕНЬ,  
ПОДСОЛНЕЧНИК**

Цены договорные. Предоставляем транспорт.  
**(38553) 2-19-70, 26-0-85**

ЗВЁЗДЫ

# Маэстро, браво!

**В столице региона впервые состоялась концерт Пасхального фестиваля. С Симфоническим оркестром под управлением Валерия Гергиева выступили Академический взрослый и детский хоры Барнаула.**

Билеты на единственный концерт Симфонического оркестра Мариинки были раскуплены задолго до назначенной даты. И это выступление было знаковым, уникальным.

## МАРШРУТ, ДАРИЯЩИЙ РАДОСТЬ

Тысячи километров пути, тысячи участников, десятки концертов, пасхальный поезд и самолеты с Симфоническим оркестром Мариинского театра и маэстро Гергиевым на борту – это XIV Московский Пасхальный фестиваль. Его открытие и закрытие по традиции проходят в Москве в Большом зале консерватории, а региональный маршрут проложен по 26 городам России, побывают музыканты и в столице Казахстана – Астане. Поскольку нынешний фестиваль посвящается 175-летию Чайковского и 70-летию Победы, в нем прозвучат музыка Чайковского, симфонии Сергея Прокофьева и Дмитрия Шостаковича. Праздник музыки включает в себя четыре афиши: симфоническую, камерную – в ней прозвучат романсы Чайковского и «Песни, опаленные войной», хоровую – в ней примут участие коллективы из России, Болгарии, Греции, Армении, Грузии, Словакии, Сербии, Швеции, и звонильную – она порадует жителей и гостей Москвы и Подмосковья, Петербурга, Ростова Великого, также колокола услышат на Соловецких островах, в Великом Новгороде и во Ржеве.

Барнаул – это даже не середина долгого пути оркестра: до этого он выступил в старинных русских городах – Владимире, Рыбинске, Ярославле, Нижнем Новгороде, побывал на родине Чайковского, порадовал меломанов Сибири. Кстати, наши соседи-томиичи присвоили Валерию Гергиеву звание почетного доктора Томского государственного университета. Изюминкой выступления коллектива в Барнауле стало то, что вместе с ним на сцене были Академический взрослый и детский хоры Барнаула.

Своим впечатлением от работы с маэстро поделилась руководитель детского хора Инесса Грицай: «Концерт был шикарный, звучание чаровало: монолит струнной и духовой группы, единообразие и унисоны внутри партии... Я расценила приглашение маэстро спеть вместе с оркестром как великую дань городу и бонус для дальнейшего роста. Маэстро гораздо проще было сыграть еще пару мини-атюр, которых в репертуаре коллектива тысячи. Но он пошел другим путем... Маэстро, браво!»

## «ХОРЫ ВЕРНУТСЯ В ШКОЛЫ!»

Так получилось, что на встрече с журналистами Гергиев говорил именно о том, почему он выбрал этот самый «другой путь». Потому что большая часть беседы была посвящена будущему – нашим детям. – Что касается преподавания музыки в общеобразовательной школе, каких перемен нам здесь ждать? – это был первый вопрос журналистов. – Я думаю, что если ваш замечательный край выдвинет тысячеголосый детский хор (считаю, что это реально), то у всей страны будет еще больше возможностей вернуть лучшее из того, что мы сначала собирали, потом теряли, сейчас снова собираем... Мы возродили хоровое общество, создали замечательный сводный детский хор России: он выступил в январе 2014-го в Мариинском театре, затем

на закрытии Олимпиады в Сочи. Мы всячески стараемся способствовать тому, чтобы каждый регион имел свой тысячеголосый детский хор.

В рамках заседания совета по культуре предложение открыть или закрыть Олимпиаду-2014 выступлением детского хора было моим, а решение принял президент. Я не вправе поручать другие организации или целые страны, но вот Лондонскую Олимпиаду закрывали, опираясь стопроцентно на поп-звезд, причем там выступали и артисты, которым было далеко за 70. Ничего в этом плохого нет, но у нас свои традиции, нам обезьяничать, мне кажется, не пристало. Решение было принято моментально – я даже не успел договорить, президенту идея понравилась. Я считаю, что вы можете искать много-много лет и не найдете ничего лучше детского хора в тысячу голосов, тем более представляющего едва ли не все города России.

– Дети из Алтайского края пели и в Мариинке, и на Олимпиаде. Вы сейчас поработали с ними, каковы ваши впечатления?

– Я считаю, что это очень хорошие эмоции, и стремлюсь активизировать движение именно в этом поколении. Мне приятно видеть профессионалов, здорово, что в каждом регионе есть профессиональный хор. Но я стремлюсь, подчеркиваю, никого не обижая, активизировать, даже провоцировать детей 8-11 лет. Мне кажется, что это самый лучший, самый естественный, красивый и, если хотите, недорогой контингент – не надо строить нового зала, чтобы запел тысячеголосый хор. Можно репетировать и на открытой площадке, даже хороший спортзал можно использовать. Люди напрягаются, когда им говорят: вы нам постройте зал, и речь идет о миллиардах... Конечно, напряжение это вызывает и у губернаторов.

У вас очень серьезный губернатор, я с ним пообщался, он мне многое рассказал. Я успел увидеть три основные культурные площадки Барнаула и очень доволен, что за считанные часы очень многое



Валерий Гергиев.

В моей жизни это был один из самых запоминающихся дней – когда на новой сцене Мариинского театра поднялся занавес и мы увидели громадный хор, уходящий в небо... Спасибо за внимание к тому, что происходит в планах хорового общества, благодаря за усилия всех музыкантов, руководителей местных хоров, которые нацелены на то, чтобы дети, не учащиеся в музыкальных школах, пели в детских хорах.



посвятивших всю свою жизнь служению музыке. Вот что сказала преподаватель Алтайского государственного музыкального колледжа Маргарита Климанова:

– Профессиональная аудитория самая сложная, играть для нее очень трудно. Но когда музыканты, слушая концерт, начинают не что-то вылавливать, а слушать – это показатель. Сегодня все... растаяли. Все было лаконично, точно, продуманно. Прекрасный состав музыкантов, чувствуется просто громадный музыкантский опыт за плечами у дирижера. Все фантастично, повезло Барнаулу! Это надолго запомнится. Хорошо, что детские хоры объединились, оказались готовы к сотрудничеству – это радует! Инесса Грицай замечательно работает с детьми, у ее коллектива достойнейшие результаты. Считаю, что выступление детских хоров должно стать нашим брендом. Музыковед Михаил Стюхин, говоря об одной музее, не

мог не вспомнить музу другую, настолько он был переполнен восхищением:

– Божественная благодать возникает уже от того, как льется звук – что у струнных, смычковых, особенно у медной духовой группы. Какое благородство, чистота, глубина – и в качестве звука, и в содержании. И зримые образы возникают – если прелюдию «Послеполуденный отдых фанна» вспомним, то это получается совсем как у Мандельштама: «Как бы цезурию зияет этот день: Уже с утра покой и трудные длинноты, Воль на пастбище, и золотая лень Из тростника извлечь богатство целой ноты...» Вот это пространство, благородное, красивое, рисует оркестр. И, слушая его, остается только удивляться тому, как прекрасно устроен мир.

Светлана ТИРСНАЯ, Евгений НАЛИМОВ (фото)

## СПРАВКА

Валерий Гергиев – народный артист России, Герой Труда Российской Федерации, четырежды лауреат Государственной премии России, художественный руководитель Мариинского театра с 1988 года. Основатель и художественный руководитель международных фестивалей: «Звезды белых ночей», Московского Пасхального фестиваля, «Гергиев-фестиваля» в Нидерландах, «Классика на Красном море» в Эйлате (Израиль), Международного фестиваля в Миккели (Финляндия) и многих других важных российских и зарубежных событий. Он также председатель оргкомитета самого значительного российского конкурса – Международного конкурса имени П.И. Чайковского, почетный президент Эдинбургского международного фестиваля, декан факультета искусства Санкт-Петербургского государственного университета.

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78, факс 63-44-30.

Информация закрытого акционерного общества «Межрегиональное Агентство Рынка Электроэнергетики и Мощности», подлежащая раскрытию согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 21.01.2004 №24 «Об утверждении Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии»

Согласно Стандартам раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии (утв. Постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 г. №24) ЗАО «МАРЭМ+» публикует следующие сведения:

- 1. Годовая финансовая (бухгалтерская) отчетность и аудиторское заключение (раскрыты на официальном сайте ЗАО «МАРЭМ+», адрес страницы в сети Интернет: <http://www.maremplus.ru>).
- 2. Цена на электрическую энергию, в том числе цена закупки электрической энергии, стоимость услуг по передаче, а также стоимость иных услуг, оказание которых является неотъемлемой частью поставки электрической энергии потребителю.

Согласно п. 5 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденных постановлением Правительства РФ от 04.05.2012г. №442, ЗАО «МАРЭМ+», как энергосбытовая компания, осуществляющая свою деятельность на территориях субъектов Российской Федерации, объединенных в ценовые зоны оптового рынка, реализует электрическую энергию (мощность) по регулируемым ценам. При этом ЗАО «МАРЭМ+» не является субъектом естественной монополии, не осуществляет поставки электроэнергии населению и приравненным к нему категориям потребителей, не имеет статус гарантирующего поставщика, в связи с чем сбытовая надбавка ЗАО «МАРЭМ+» также не подлежит регулированию со стороны уполномоченных органов исполнительной власти.

В силу указанных обстоятельств, цена на электрическую энергию, поставляемую потребителям ЗАО «МАРЭМ+», не дифференцируется в зависимости от условий, определенных законодательством Российской Федерации (по уровням напряжения, категориям потребителей, числу часов использования мощности и пр.).

Цены для потребителей устанавливаются индивидуально в соответствии с достигнутыми договоренностями. Включают в себя как фиксированные составляющие, так и переменные, определяемые в соответствии с действующими нормативно правовыми актами и Договором о присоединении к торговой системе оптового рынка электрической энергии и мощности, в частности:

- стоимость закупки электрической энергии и мощности на оптовом рынке – определяется по результатам торгов коммерческим оператором оптового рынка электроэнергетики (АО «Администратор торговой системы») в почасовом режиме;
- сбытовая надбавка – устанавливается соглашением сторон;
- стоимость услуг по передаче электрической энергии (только в случае заключения договора энергоснабжения) – тарифы на услуги по передаче электрической энергии по региональным электрическим сетям установлены соответствующими региональными органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов и публикуются на официальных сайтах региональных органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов (<http://www.fstrf.ru/regions>);
- иные услуги, оказание которых является неотъемлемой частью поставки электрической энергии потребителю – размеры ставок за иные услуги, оказание которых является неотъемлемой частью поставки электрической энергии потребителям, установлены приказами ФСТ РФ (<http://www.fstrf.ru>), Решениями Наблюдательного совета НП «Совет рынка» (<http://www.np-sr.ru>; <http://www.atsenergo.ru>).

Порядок определения коэффициента бета (доли покупки потерь по регулируемой цене), применимый к ЗАО «МАРЭМ+», отсутствует. Нерегулируемая составляющая в ставке покупки потерь определяется в соответствии с Договором поставки электрической энергии (мощности).

1. Алтайский край  
Стоимость закупки электрической энергии и мощности на оптовом рынке в 2014 году составила: 1 725.99 руб./МВтч

Региональная сетевая компания	Уровень напряжения	Двухставочный тариф		Одноставочный тариф, руб./МВтч	Информация о принятии решений об установлении тарифа Федеральным органом исполнительной власти (или) органом исполнительной власти субъектов Российской Федерации
		Ставка за содержание электрических сетей, руб./МВт (в месяц)	Ставка за оплату потерь эл/эн в сетях, руб./МВтч		
Плата филиалу ОАО «МРСК Сибири» - Алтайэнерго» за услуги по передаче электрической энергии, оказываемые ОАО «СО ЕЭС»	Тариф действует с 01.01.2014г. по 30.06.2014г.				
	ВН	517960.85	94.29	792.46	Решение управления Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов от 19.12.2013 №475. Об установлении тарифов на услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям, принадлежащим на праве собственности или на ином законном основании территориальным сетевым организациям Алтайского края, на 2014 год.
	СН-1	1016306.15	163.49	1383.30	
	СН-2	1356324.36	237.65	1602.38	
	НН	1613010.05	564.00	2500.00	
	Тариф действует с 01.07.2014г. по 31.12.2014г.				
ВН	517960.85	94.29	792.46		
Территория Алтайского края	СН-1	1016306.15	163.49	1383.30	
	СН-2	1356324.36	237.65	1602.38	
	НН	1613010.05	564.00	2500.00	

2. Стоимость оказания услуг, которые являются неотъемлемой частью поставки электрической энергии (мощности)

№	Инфраструктурная организация	Тариф, руб./МВтч	Информация о принятии решений об установлении тарифа Федеральным органом исполнительной власти (или) органом исполнительной власти субъектов Российской Федерации
1	Тариф на услуги коммерческого оператора, оказываемые ОАО «АТС»	0,920 1,021	Приказ Федеральной службы по тарифам (ФСТ России) от 30.12.2013 № 232-н/1. Тариф действует с 1 января 2014г. до 31 декабря 2014г.
2	Тариф на услуги, оказываемые ЗАО «ФР», участника оптового рынка электроэнергетики	0,282	Утвержден Наблюдательным советом НП «Совет рынка» 21 мая 2013 года.
3	Тариф на услуги по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике, оказываемые ОАО «СО ЕЭС»	1,528	Приказ Федеральной службы по тарифам (ФСТ России) от 30.12.2013 г. № 256-н/1 «Об утверждении тарифа на услуги по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике в части управления технологическими режимами работы объектов электроэнергетики и энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, а также обеспечения функционирования технологической инфраструктуры оптового и розничных рынков электрической энергии и предельного максимального уровня цен (тарифов) на услуги по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике в части организации отбора исполнителей и оплаты услуг по обеспечению системной надежности, услуг по обеспечению выезда Единой энергетической системы России из аварийных ситуаций, услуг по формированию технологического резерва мощностей, оказываемые ОАО «Системный оператор Единой Энергетической системы». Тариф действует с 1 января 2014г. до 31 декабря 2014г.

3. Инвестиционная программа. Инвестиционная программа ЗАО «МАРЭМ+» в 2014 году не принималась.

4. Основные условия договоров купли-продажи электрической энергии (мощности):  
Закрытое акционерное общество «Межрегиональное Агентство Рынка Электроэнергетики и Мощности» не имеет и не имело в 2014 году статуса гарантирующего поставщика, в связи с чем не имеет и не имело установленной зоны обслуживания. В 2014 году ЗАО «МАРЭМ+» осуществляло продажу электрической энергии потребителям, расположенным в Калужской, Нижегородской, Омской, Оренбургской, Свердловской, Тверской, Ярославской областях, Алтайском, Краснодарском и Красноярском краях, Республиках Мордовия и Хакасия.  
Договоры с потребителями заключаются в виде договоров энергоснабжения (включают оказание услуг по передаче электрической энергии и мощности по распределительным сетям) либо договоров купли-продажи электрической энергии и мощности (без оказания услуг по передаче).  
Договоры заключаются на срок от одного года до пяти лет, с условием их последующей пролонгации. Расторжение договоров возможно в порядке и случаях, предусмотренных законодательством.  
Договоры с потребителями устанавливаются индивидуально в соответствии с достигнутыми договоренностями. Включают в себя как фиксированные составляющие, так и переменные, определяемые в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами и Договором о присоединении к торговой системе оптового рынка электрической энергии и мощности.  
Форма оплаты за поставляемую электроэнергию: безналичный расчет.  
Обязательства сторон по договору обеспечиваются неустойкой.  
Условия расторжения договоров: основания и порядок предусмотрены действующим законодательством.  
Ответственность сторон по договору в соответствии с действующим законодательством.

5. Информация о деятельности энергоснабжающей, энергосбытовой организации и гарантирующей поставщика, в том числе:

Юридический адрес: 129090, г. Москва, ул. Шенкина, д. 3.  
Почтовый адрес: 129090, г. Москва, ул. Шенкина, д. 3.  
Телефоны: (495) 720-49-15, факс: (495) 720-49-16.  
Адрес электронной почты: e-mail: [info@maremplus.ru](mailto:info@maremplus.ru).  
ОГРН 1027739109023  
ИНН: КПП 7704181109 / 770201001.  
Код по ОКПО 18343090.

6. Перечень лицензий на осуществление соответствующего вида деятельности:  
ЗАО «МАРЭМ+» не осуществляет деятельность, требующую получения лицензий. Действующих лицензий у организации в настоящее время нет.

7. Информация о банковских реквизитах:  
Банковские реквизиты: Р/сч. 40702810653809000266 в ОАО Сбербанк России г. Москва, БИК 044525225, к/сч. 30101810400000000225.

8. Информация об условиях основных условий договора купли-продажи электрической энергии  
В связи с тем, что ЗАО «МАРЭМ+» не обладает статусом гарантирующего поставщика, у ЗАО «МАРЭМ+» отсутствует типового договора, по которому ЗАО «МАРЭМ+» выступило бы обязанной стороной.  
Основные условия типового договора, предлагаемого ЗАО «МАРЭМ+» и заключенного новым потребителем, изложены в настоящем раскрытии информации. Условия обслуживания населения не менялись – ЗАО «МАРЭМ+» не обслуживает население.

Генеральный директор ЗАО «МАРЭМ+» А.Ю. Архипченко.  
Главный бухгалтер ЗАО «МАРЭМ+» Э.С. Александрова.

## СООБЩЕНИЕ

Администрация Усть-Ишимского сельсовета Красноярского района Алтайского края сообщает о проведении общего собрания участников долевой собственности, возможных наследников умерших собственников неворотебанных земельных долей на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 22:20:050001:1006, расположенный по адресу: Алтайский край, Красноярский район, с. Усть-Иша, бывший совхоз «Предгорный», с пометкой дня «Об утверждении списка лиц, земельных долей которых по закону должны быть признаны неворотебанными».  
Собрание состоится 10 июня 2015 г. в 14.00 часов по адресу: ул. Советская, 22-а (здание ДК), с. Усть-Иша, Красноярский район, Алтайский край.  
Ознакомившись с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно с 1.06.2015 г. по 9.06.2015 г. по адресу: 659507, Алтайский край, Красноярский район, с. Усть-Иша, ул. Советская, 22, тел.: 8 (385-35) 25-3-43, 25-3-96.

## СРОЧНО ПРОДАЮ ДОМ

в с. Заводское Троицкого района (100 км от Барнаула, все надворные постройки, вода в доме, в собственности, 25 соток, цена 390 тыс. руб., торг)  
Тел. 8-903-947-0270.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с ФЗ от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Ракитовского сельского совета уведомляет участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 22:28:010 801:1292 о проведении общего собрания, которое состоится 29 мая 2015 г. в 11 часов по адресу: Алтайский край, Михайловский район, с. Ракиты, ул. Украинская, 114-а (здание клуба).

## ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Выборы уполномоченного лица на совершение юридически значимых действий в отношении принадлежащих участникам долевой собственности земельных долей.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

о согласовании проекта межевания  
Кадастровый инженер Курнов М.А. (659600, с. Смоленское Смоленского района Алтайского края, тел. 8-913-236-5044, квалификационный аттестат кадастрового инженера № 22-13-24, эл.адрес: [zemelny.kadaster@yandex.ru](mailto:zemelny.kadaster@yandex.ru))  
Заказчик кадастровых работ Вавилов Николай Иванович (659573, Алтайский край, Быстротокский район, с. Верх-Озерное, ул. Озерная, д. 1, тел. 8-961-976-2063).  
Исходный земельный участок: Алтайский край, Быстротокский район, село Верх-Озерное, земли ЗАО «Верх-Озеринское» кадастровый номер 22:07:000000:10. Ознакомление с проектом межевания проводится по адресу: Алтайский край, Смоленский район, с. Смоленское, ул. Красноярская, 123, каб. 211, обособленные возражения направлять в адрес кадастрового инженера и в орган кадастрового учета в течение тридцати дней со дня опубликования извещения.

